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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 02.04.2024
INÍCIO: 15h30min

PRESIDENTE: SR. DELEGADO CAMARGO 

SECRETÁRIO: SR. NIM BARROSO
            SRA. IEDA CHAVES

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – Sob 
a proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
iniciamos os nossos trabalhos e declaro aberta a 11ª 
Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 
11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia.

Boa tarde a todos, aqueles que nos acompanham 
pelos canais ofi ciais da Assembleia Legislativa.
 Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 
Ata da Sessão Ordinária anterior. 

O SR. NIM BARROSO (3º Secretário) - Procede à 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

Lida a Ata, Senhor Presidente.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) - Em 
discussão a Ata que acaba de ser lida. Não havendo 
observações, dou-a por aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura do Expediente recebido.

O SR. NIM BARROSO (3º Secretário) – Procede 
à leitura do Expediente recebido, a seguir:

EXPEDIENTE RECEBIDO
1 - Mensagem nº 46/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
excesso de arrecadação, até o valor de R$ 570.000,00, 
em favor da unidade orçamentária Fundação Rondônia 
de Amparo ao Desenvolvimento das Ações Científi cas 
e Tecnológicas e a Pesquisa do Estado de Rondônia – 
Fapero”.
2 - Mensagem nº 47/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando substitutivo ao Projeto de Lei 
Complementar nº 57/2024 que “Altera dispositivo da Lei 
Complementar nº 1.209, de 18 de dezembro de 2023”.
3 - Mensagem nº 48/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
superávit fi nanceiro, em favor da unidade orçamentária 
Secretaria de Estado de Finanças – Sefi n, e crédito 
adicional suplementar por anulação, em favor da 
unidade orçamentária Departamento Estadual de 
Estradas de Rodagem e Transportes - DER, até o valor 
de R$ 30.500.000,00”.
4 - Mensagem nº 49/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
superávit fi nanceiro, até o valor de R$ 48.897.226,24, 
em favor das unidades orçamentárias Fundo de 
Desenvolvimento Institucional do Ministério Público de 
Rondônia - Fundimper e Fundo de Reconstituição de 
Bens Lesados - FRBL”.
5 - Mensagem nº 50/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
excesso de arrecadação, até o valor de R$ 2.803.910,00, 
em favor da unidade orçamentária Fundo Estadual de 
Saúde – FES”.
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6 - Mensagem nº 51/2024 – Poder Executivo, 
encaminhando Projeto de Lei que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 
superávit fi nanceiro, até o valor de R$ 2.374.709,67, 
em favor da unidade orçamentária Fundo Estadual de 
Segurança Pública – Funesp”.
7 - Mensagem nº 2/2024 – Ministério Público, 
encaminhando Projeto de Lei Complementar que “Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 303, de 26 de julho 
de 2024, e dá outras providências”.
8 - Ofícios nºs 1235, 1248/2024 – DITELIR, encaminhando 
resposta aos Requerimentos Parlamentares nºs 871, 
872/2024 de autoria da Senhora Deputada Cláudia de 
Jesus. 
9 - Ofício nº 1636/2024 – DITELIR, encaminhando 
resposta ao Requerimento Parlamentar nº 873/2024 de 
autoria do Senhor Deputado Delegado Camargo. 
10 - Ofícios nºs 1590, 1372, 1593/2024 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 874, 882, 949/2024 de autoria da 
Senhora Deputada Taíssa Sousa. 
11 - Ofícios nºs 1323, 1326/2024 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 889, 892/2024 de autoria da Senhora 
Deputada Ieda Chaves. 
12 - Ofícios nºs 1512, 1517/2024 – DITELIR, 
encaminhando resposta aos Requerimentos 
Parlamentares nºs 898, 899, 900, 901, 902, 903, 904, 
905, 906, 907, 908, 909, 910, 911/2024 de autoria do 
Senhor Deputado Laerte Gomes. 
13 - Ofício nº 1516/2024 – DITELIR, encaminhando 
resposta ao Requerimento Parlamentar nº 894/2024 de 
autoria do Senhor Deputado Ismael Crispin. 
14 - Ofício nº 251/2024 – Tribunal de Contas do Estado, 
encaminhando Prestação de Contas Anual do Fundo de 
Desenvolvimento Institucional do Tribunal de Contas do 
Estado de Rondônia, referente ao exercício de 2023.
Lido o Expediente. 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – 
Presidente, Deputado Marcelo Cruz, registra a minha 
presença, por favor?

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – Registrada 
a presença do ilustre Presidente desta Casa, Deputado 
Marcelo Cruz.

O SR. JEAN MENDONÇA (Por videoconferência) – Senhor 
Secretário, só uma Questão de Ordem. O senhor poderia 
registrar a presença do Deputado Jean Mendonça?

O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) - Por gentileza 
também, registre a presença do Deputado Cássio Gois. 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – Presenças 
registradas. 
Passemos às Breves Comunicações. Não há oradores 
inscritos. Encerrada as Breves Comunicações. Passemos 
ao Grande Expediente. Não há oradores inscritos. 

Encerrado o Grande Expediente. 
Passemos à Ordem do Dia. Não há matérias a serem 
deliberadas. Encerrada a Ordem do Dia. Passemos às 
Comunicações de Lideranças. Não há oradores inscritos. 
Passemos às Comunicações Parlamentares. Não há 
oradores inscritos.  

O SR. ALAN QUEIROZ – Presidente, apenas antes de 
encerrar, se Vossa Excelência me permitir, rapidamente. 

A SRA. ROSANGELA DONADON (Por videoconferência) 
-Presidente, por gentileza, registre a minha presença, 
Deputada Rosangela Donadon.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – Registrada a 
presença da Deputada Rosangela Donadon. 
Questão de Ordem ao Deputado Alan Queiroz.

O SR. ALAN QUEIROZ – Senhor Presidente, antes de 
iniciar a Sessão, conversávamos sobre o acontecido 
na ponte recém-inaugurada ali em Alto Paraíso, da 
nossa preocupação, de toda esta Casa. Lógico que, 
prontamente, quando tivemos a notícia e também os 
vídeos, as imagens, a nossa preocupação foi completa, 
por todos os parlamentares desta Casa, e temos solicitado 
aqui pedidos de informações. Vossa Excelência também 
apresentou algumas solicitações de embasamento 
técnico. E, esperamos que tão logo possamos ter esse 
retorno dessa documentação e dessa justifi cativa, que 
possamos dar tranquilidade àquela população que por 
tanto tempo esperava ansiosa por essa obra.
Esperamos que, realmente, esses estudos, esses 
impactos que ali tiveram não sejam danosos ao ponto de 
fazer com que aquela obra se torne uma obra paralisada 
e voltar a ser o que era no passado. Então, nós vemos 
isso com muita preocupação, com receio. A gente não 
tem aqui o conhecimento técnico, mas a preocupação 
como fi scal e precisamos tomar as providências. As 
providências foram tomadas, toda Casa se sente nessa 
obrigação. 
E eu não queria deixar de passar aqui, mesmo a nossa 
pauta hoje não estando com matérias para votar, para 
discutir. Mas, esse tema é um tema que todo Parlamento 
se sentiu muito sensibilizado. Esperamos que a gente 
tenha rapidamente boas notícias com relação à questão 
ao trabalho técnico e que essa obra, realmente, seja 
apenas uma recuperação asfáltica, e não tenha 
comprometido a estrutura — essa é a palavra que me 
fugiu ali atrás, na minha fala. 

Mas é isso, é a nossa torcida para isso, e que a 
gente...

O SR. EZEQUIEL NEIVA (Por videoconferência) 
– Presidente, registra a minha presença, por gentileza. 
Deputado Ezequiel Neiva.

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) – 
Meu querido Deputado Alan, desculpe interromper o 
seu discurso. Registra a minha presença. Deputado Alex 
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Redano, por favor.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – 
Presenças dos Deputados Alex Redano e Ezequiel Neiva 
registradas.

O SR. DELEGADO LUCAS (Por videoconferência) 
– Por gentileza, registrar a presença do Deputado 
Delegado Lucas. 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) – 
Presença registrada do ilustre Deputado Delegado Lucas 
Torres.

O SR. ALAN QUEIROZ – Presidente, para não 
mais me alongar, até para que a gente possa, realmente, 
quando for falar mais aprofundadamente do assunto, 
a gente tenha esses dados em mãos. E a gente torce 
exatamente para que seja o menor impacto possível com 
relação à questão estrutural dessa obra importante para 
essa região, que tem crescido a cada dia, o Município 
de Alto Paraíso tem crescido na soja, na produção, na 
lavoura, e ela é muito importante para o nosso Estado 
de Rondônia. 

Então, fi nalizo aqui só agradecendo à Vossa 
Excelência por permitir que nós trouxéssemos, pelo 
menos, essa mensagem para que as pessoas que ali 
estão, de repente, ansiosas por notícias, saber que 
nós estamos aqui todos ocupados e traremos logo que 
possível as respostas que eles tanto esperam.

Obrigado, Presidente.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Presidente) 
– Obrigado, Deputado Alan Queiroz, sempre muito 
preocupado com o bem-estar da nossa população por 
todo o Estado. 

E eu gostaria aqui de fazer o direcionamento de 
uma fala a toda população de Alto Paraíso, Garimpo Bom 
Futuro, moradores que utilizam da RO e a transposição 
do rio Jamari, que hoje pela manhã — e aqui eu quero 
deixar registrado publicamente o meu agradecimento ao 
Edison Rigoli, que é o Presidente do CREA (Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia) aqui em Rondônia. 
Estive lá agora pela manhã, demonstrando a ele toda 
a minha preocupação em relação àquelas fi ssuras que 
dão acesso à ponte — à cabeceira da ponte, mais 
especifi camente —, inclusive já protocolei inúmeros 
documentos nesta Casa pedindo informações ao DER, 
em especial a Anotação de Responsabilidade Técnica – 
ART. 

Então, você que é de Alto Paraíso, você que 
é daquela região, eu vou explicar o que é ART. ART é 
um documento em que um engenheiro deve assinar se 
responsabilizando pela aquela obra. E esse engenheiro 
tem o dever legal de levar essa ART e deixar registrada 
no CREA, nos assentos do CREA. 

Então, eu já solicitei agora ao DER — porque 
eu quero cópia dessa documentação — quem foi o 
engenheiro que assinou ali dizendo que essa obra estava 

dentro das normas técnicas para viabilidade. 
Então, isso já foi feito. Há inúmeros documentos 

aqui nesta Casa que eu já protocolei, e eu vou deixar 
para me manifestar em tribuna no momento em que 
eu tiver as respostas técnicas e inclusive — repito — 
agradecer aqui ao Presidente do CREA, porque eu 
solicitei e ele imediatamente deslocou um fi scal e um 
engenheiro responsável para fazer uma vistoria in loco. 
Quero acreditar que, neste exato momento, eles devem 
estar ou em deslocamento ou já estão lá sobre a ponte 
do rio Jamari fazendo as análises cabíveis. 

Então, parabéns ao CREA pelo excelente serviço 
e prontidão com que atendeu este parlamentar e, por 
consequência, a Assembleia Legislativa. 

Então agradeço, desejo a todos uma ótima 
tarde. Na próxima Sessão, assim que tivermos a 
resposta, Deputado Alan, tenho certeza que todos 
os deputados aqui irão ter oportunidade de fazer o 
seu pronunciamento. Parece mentira, mas não é. Por 
enquanto, trata-se apenas de mais uma obra mal 
executada pelo Estado.

Nada mais havendo a tratar, invocando a 
proteção de Deus, e antes de encerrar a presente 
Sessão, convoco Sessão Ordinária para amanhã, dia 3 
de abril, no horário regimental, às 9 horas. 

Está encerrada a Sessão. Tenham uma ótima 
tarde!

(Encerra-se esta Sessão às 15 horas e 46 minutos)

 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA

EM: 03.04.2024
INÍCIO: 9h30min

PRESIDENTE: SR. ALAN QUEIROZ 

SECRETÁRIO: SR. DELEGADO CAMARGO

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, 
iniciamos os nossos trabalhos e declaro aberta a 12ª 
Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 
11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia.
 Solicito ao Senhor Deputado Delegado Camargo, 
neste momento Secretário da Mesa, que proceda à 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) 
- (Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior). 

Lida a Ata, Senhor Presidente.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado, 
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Secretário.

O SR. ALEX REDANO (Por videoconferência) – 
Nobre Deputado Delegado Camargo, me perdoe pela 
minha interferência. Por favor, registre a presença do 
Deputado Alex Redano. Muito obrigado. Um ótimo dia 
a todos.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Meu 
Presidente, Deputado Alex Redano, Vossa Excelência 
está com o seu nome registrado no painel.

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Muito 
obrigado, Deputado Alan.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Também 
peço, neste momento, o registro da presença do 
Deputado Ribeiro do Sinpol, aqui pelo áudio do grupo.

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Áudio via WhatsApp) 
– Presidente, por gentileza, registra a minha presença, 
Deputado Ribeiro do Sinpol. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Registrada, 
portanto, também a presença do Deputado Ribeiro do 
Sinpol. 

Coloco a Ata que acaba de ser lida em discussão. 
Não havendo deputado que queira discutir a Ata que 
acaba de ser lida, portanto, dou-a por aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 
leitura do Expediente recebido.

O SR. PEDRO FERNANDES (Por videoconferência) 
– Presidente, registra a minha presença, por favor. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Por favor, 
registrar a presença do Excelentíssimo Deputado Pedro 
Fernandes. Registrada, Deputado Pedro. 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad 
hoc) – Senhor Presidente, só para deixar registrado que 
ontem nós tivemos o Secretariado da Mesa também pela 
Deputada Ieda Chaves. Apenas para fazer o registro. 

Procede à leitura do Expediente recebido a 
seguir:

EXPEDIENTE RECEBIDO

1 - Gabinete do Senhor Deputado Jean Mendonça, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
27 de março de 2024. 

2 - Gabinete da Senhor Deputado Nim Barroso, 
encaminhando justifi cativa de ausência da sessão do dia 
27 de março de 2024. 

Lido o Expediente, Senhor Presidente.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado, 

nobre Secretário. Com muita honra também registro 
a presença da nossa Deputada Ieda Chaves - a nossa 
Primeira-Dama do Município de Porto Velho -, que 
também está presente conosco, agora, de forma 
presencial, aqui nos ajudando na Mesa dos trabalhos. 

Passamos, neste momento, às Breves 
Comunicações, pelo tempo de cinco minutos. Até o 
momento, não há nenhum deputado ou deputada que 
tenha feito a sua inscrição junto à Mesa, portanto, dou 
por encerrada as Breves Comunicações.

Passamos, então, ao Grande Expediente, pelo 
tempo também especifi cado. Mas como não temos 
nenhum deputado inscrito no Grande Expediente, dou 
por encerrado. 

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao nosso 
Secretário que proceda à leitura das Proposições 
recebidas. 

Só um minutinho, Secretário. Por gentileza, 
também peço o registro do Deputado Delegado Lucas, 
nosso Delegado de Polícia e grande deputado deste 
Parlamento, que pede o registro neste momento. 

Nosso Secretário, por favor. 

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) 
– Procede à leitura das P roposições recebidas, a seguir:

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE 
JESUS. Requer ao Executivo Estadual, extenso à 
Casa Civil e à Secretaria de Estado da Educação — 
SEDUC/RO, informações e providências referentes ao 
desenvolvimento do ensino integral na rede pública 
estadual, conforme especifi ca. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  
Requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso 
ao Secretário-Chefe da Casa Civil — DITEL e à Defesa 
Civil do Corpo de Bombeiros Militar, informações sobre 
o iminente desabamento da “cabeceira” da ponte sobre 
o rio Jamari, na RO-459, localizada no município de Alto 
Paraíso, Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO.  
Requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, extenso 
à Secretaria de Estado da Educação — SEDUC, à 
Fundação Cultural do Estado de Rondônia — FUNCER, 
o compartilhamento de informações referente ao Teatro 
Estadual, localizado no município de Ariquemes, estado 
de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer informações ao Chefe do Poder 
Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa Civil 
— DITEL e ao Departamento Estadual de Estradas de 
Rodagem e Transportes DER/RO, sobre o vídeo gravado 
pelo Diretor-Geral do DER no Instagram, referente às 
fi ssuras na ponte que atravessa o rio Jamari, na RO-
459, localizada no Município de Alto Paraíso, no Estado 
de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 
Requer à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e 
Cidadania do Governo do Estado de Rondônia, a instalação 
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de módulo eletrônico de segurança (totem), do Sistema 
Interativo de Segurança por Videomonitoramento, na 
praça esportiva localizada na Rua Vitória Régia, bairro 
Jardim Eldorado, zona sul da cidade de Porto Velho, 
proximidades do Residencial Vitória Régia. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Polícia Civil, 
atualização sobre medidas adotadas no caso Danielle 
Shockness de Jesus.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
ao Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria 
de Educação, atualização sobre medidas adotadas no 
caso Danielle Shockness de Jesus.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer ao Chefe do Poder Executivo 
Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil 
— DITEL e ao Departamento Estadual de Estradas de 
Rodagem e Transportes — DER/RO, a necessidade de 
compartilhamento de informações referentes à ponte 
sobre o rio Jamari, na RO-459, no município de Alto 
Paraíso, no Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DO DEPU TADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer a aprovação de Voto de Repúdio à 
postagem no perfi l do Movimento dos Trabalhadores 
Sem-Teto (MTST), no X (antigo Twitter), na sexta-feira 
da Paixão, datada de 29 de março de 2024, onde Jesus 
Cristo aparece sendo crucifi cado, acompanhada da frase 
“bandido bom é bandido morto”.
- REQUERIMENTO DO DEPU TADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, 
a concessão de Voto de Louvor para Policial Civil 
Aposentada, Elizete Pereira Oliveira, pelos serviços 
prestados ao Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPU TADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
concessão de Voto de Louvor ao Policial Militar Alex 
Cujui de Freitas, pelos serviços prestados ao Estado de 
Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPU TADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
concessão de Voto de Louvor ao Policial Militar Sandro 
Oliveira Batalha, pelos serviços prestados ao Estado de 
Rondônia.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO DA DEPUTADA CLÁUDIA DE 
JESUS.  Acrescenta o inciso XV ao artigo 2º da Resolução 
nº 561, de 28 de agosto de 2023, que regulamenta o 
Auxílio de Assistência Especial concedido aos servidores 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia previsto 
no inciso V do artigo 14 da Lei Complementar nº 731, de 
30 de setembro de 2013, que “Reestrutura o Plano de 
Carreira, Cargos e Remuneração e o Quadro de Pessoal 
da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.” 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ALEX REDANO. 
Assegura às pessoas com Transtorno do Espectro do 
Autismo (TEA) e a um acompanhante o direito à meia-
entrada nas sessões de cinema, teatro, espetáculos 
esportivos, shows e outros eventos culturais e esportivos 
no Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO ALEX REDANO. 
Autoriza a criação de centros de referência e atendimento 
especializado às pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) e dá outras disposições. 
- PROJETO DE LEI DA DEPUTADA CLÁUDIA DE JESUS. 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da oferta de alimentação 
diferenciada para crianças e adolescentes com 
intolerância à lactose ou com alergia à proteína do leite 
de vaca (APLV) nas escolas públicas da rede estadual de 
ensino do Estado de Rondônia.
– PROJETO DE LEI DO DEPUTADO LUIS DO HOSPITAL. 
Institui o Selo de Responsabilidade Social “Rede de 
Proteção Mulher” no âmbito do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO PEDRO FERNANDES. 
Institui a Política Estadual Escolas Verdes, e dá outras 
providências. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO PEDRO FERNANDES. 
Institui diretrizes para a criação do Programa de Combate 
às Doenças Tropicais Negligenciadas (DNTs) no âmbito 
do Estado de Rondônia. 
- PROJETO DE LEI DO DEPUTADO PEDRO FERNANDES. 
Dispõe sobre a garantia de tratamento fi sioterapêutico 
e terapêutico ocupacional para as mulheres 
mastectomizadas no Estado de Rondônia. 
- PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO DA 
DEPUTADA IEDA CHAVES. Altera o § 17º do art. 20 
da Constituição do Estado de Rondônia e dá outras 
providências.

 O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Meu 
amigo, você me permite, antes de fi nalizar a leitura — 
até para você dar uma pausa —, fazer um registro aqui 
de outros colegas que estão pedindo registro, que não 
estão conseguindo entrar, mas entraram aqui no grupo 
dos deputados pedindo registro através dos seus áudios. 

Primeiro, faço o registro aqui do Deputado 
Aff onso Candido.

O SR. AFFONSO CANDIDO (Áudio via WhatsApp) 
- Presidente, bom dia. Registrar a presença do Deputado 
Aff onso Candido, por favor. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Deputado 
Aff onso Candido, por favor.

Em seguida o Deputado Ribeiro. O Deputado 
Ribeiro já foi, não é? Deputado Ribeiro já foi. 

Deputado Nim. 

O SR. NIM BARROSO (Áudio via WhatsApp) – 
Deputado Alan, registra a presença do Deputado Nim 
Barroso, fazendo favor. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Também o 
Deputado Delegado Lucas.

O SR. DELEGADO LUCAS (Áudio via WhatsApp) 
– Presidente, por gentileza, registrar a presença do 
Deputado Delegado Lucas. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – E Deputado 
Edevaldo.

O SR. EDEVALDO NEVES (Áudio via WhatsApp) 
– Presidente, por favor, registra a presença do Deputado 
Edevaldo Neves. 
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O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Então, 
Deputado Edevaldo, Deputado Lucas, Deputado Nim 
Barroso. Deputado Luizinho agora.

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Áudio via WhatsApp) 
– Presidente, por favor, registrar a minha presença nesta 
Sessão Ordinária do dia 03/04. Por favor. Deputado 
Luizinho Goebel.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado 
à equipe. Obrigado, Henry. Obrigado também aos 
deputados que estão nos acompanhando também de 
forma on-line.

Secretário, dê continuidade, por gentileza.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) 
– (Continua a leitura das Proposiçõe s recebidas).
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
a aprovação de Voto de Louvor a indígenas que ocupam 
locais de destaque na sociedade e contribuem para a 
manutenção da vida da cultura indígena colocando-a em 
evidência social, e servindo de exemplo para as gerações 
atuais e futuras.
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TA ÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora nos Termos Regimentais, que seja 
concedido Voto de Louvor ao Exército do Brasil, pelos 
valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
 Lido, Senhor Presidente.

 O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Lidas as 
Proposições recebidas. 

Solicito ainda ao nosso Secretário que proceda à 
leitura das matérias a serem apreciadas, iniciando pelos 
Requerimentos legislativos, que serão lidos e apreciados 
em bloco.

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
à Mesa Diretora nos Termos Regimentais, que seja 
concedido Voto de Louvor ao Exército do Brasil, pelos 
valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
- REQUERIMENTO DA DEPUTADA DRA. TAÍSSA. Requer 
a aprovação de Voto de Louvor a indígenas que ocupam 
locais de destaque na sociedade e contribuem para a 
manutenção da vida da cultura indígena colocando-a em 
evidência social, e servindo de exemplo para as gerações 
atuais e futuras.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO 
CAMARGO. Requer a aprovação de Voto de Repúdio à 
postagem no perfi l do Movimento dos Trabalhadores 
Sem-Teto (MTST), no X (antigo Twitter), na sexta-feira 
da Paixão, datada de 29 de março de 2024, onde Jesus 
Cristo aparece sendo crucifi cado, acompanhada da frase 
“bandido bom é bandido morto”.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, 
a concessão de Voto de Louvor para Policial Civil 
Aposentada, Elizete Pereira Oliveira, pelos serviços 
prestados ao Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
concessão de Voto de Louvor ao Policial Militar Alex 
Cujui de Freitas, pelos serviços prestados ao Estado de 

Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO RIBEIRO DO SINPOL. 
Requer à Mesa Diretora, nos termos regimentais, a 
concessão de Voto de Louvor ao Policial Militar Sandro 
Oliveira Batalha, pelos serviços prestados ao Estado de 
Rondônia.

Lido, Senhor Presidente.   

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) - Mais um 
registro aqui, a Deputada Rosangela Donadon.

A SRA. ROSANGELA DONADON ((Áudio via 
WhatsApp) –Presidente, registra a minha presença, por 
gentileza, Deputada Rosangela Donadon.

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Mais um 
registro, por gentileza, do Deputado Laerte. 

O SR. LAERTE GOMES (Áudio via WhatsApp) 
– Deputado, registra a minha presença, Excelência. 
Deputado Laerte Gomes. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Deputado 
Laerte e Deputada Rosangela, registrados.

Obrigado, Secretário Deputado Delegado 
Camargo. Vossa Excelência sempre muito atuante e 
prestativo à Mesa, aos trabalhos desta Casa Legislativa. 

Não havendo mais Requerimentos a serem 
lidos, vamos à discussão. Coloco em discussão os 
Requerimentos que acabam de ser lidos. Não havendo 
deputado para discutir, colocamos em votação. Os 
deputados favoráveis permaneçam como se encontram, 
os contrários se manifestem. Estão aprovados os 
Requerimentos. Vão ao Expediente.

Próxima matéria, Senhor Secretário.

O SR. DELEGADO CAMARGO (Secretário ad hoc) 
– Não há mais matérias, Senhor Presidente. 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Não há 
mais matérias a serem lidas. 

Passemos agora à Ordem do Dia. Passemos 
às Comunicações de Lideranças. Também não temos 
nenhum deputado inscrito. Passemos às Comunicações 
Parlamentares. Da mesma forma, também não temos 
nenhum deputado inscrito. 

E nada mais havendo a tratar, invocando a 
proteção de Deus e, antes de encerrar a presente 
Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 9 de abril, 
no horário regimental, às 15 horas. 

Nossa gratidão a todos os nossos servidores 
e também às pessoas que nos acompanham. Até a 
próxima semana, se Deus assim permitir. E os trabalhos 
continuam aqui na Assembleia Legislativa nos gabinetes 
dos deputados e também nas Comissões. 

Neste momento, está encerrada a nossa Sessão. 
Um bom dia a todos. 

(Encerra-se esta Sessão às 9 horas e 57 minutos)
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ATO Nº 757/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

ADILSON SARTORIO, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-20, no Gabinete do Deputado Cassio Gois, 
a contar de 02 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186139

ATO Nº 760/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

ALAN DAVID SANTOS ROCHA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-12, no Gabinete da Deputada 
Ieda Chaves, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186151

ATO Nº 756/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

DALENICE SANTANA DE OLIVEIRA, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-12, no Gabinete do Deputado 
Delegado Lucas, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186137

ATO Nº 752/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

EDIMAR LEITE RODRIGUES, para exercer o 
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-25, no Gabinete da Presidência, 
a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186115

ATO Nº 761/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

EMERSON LUAN BORDIGNON, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-16, no Gabinete da Deputada 
Ieda Chaves, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186153

ATO Nº 759/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
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fevereiro, resolve:

N O M E A R

GERMANO MARTINS LEFFLER, para exercer 
o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor 
Parlamentar, código AP-12, no Gabinete da Deputada 
Ieda Chaves, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186146

ATO Nº 750/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da servidora GISELE 
APARECIDA DE SOUZA, matricula nº 200172242, 
para Chefe de Gabinete do Deputado Delegado Lucas, 
código DAG-02, a contar de 01 de abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0185878

ATO Nº 764/2024-SUP-RH/ALERO

O  SECRETÁRIO  GERAL  DA  ASSEMBLEIA  
LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

JOÃO GABRIEL OLIVEIRA BARROSO, do Cargo 
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, 
código AT-17, do Gabinete da Liderança do Governo 
- Deputado Laerte Gomes, a contar de 01 de abril de 
2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186302

ATO Nº 753/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

JONATAS LUIZ BONI, para exercer o Cargo de 
Provimento em Comissão de Secretário Executivo, 
código DAG-04, no Gabinete do Deputado Delegado 
Lucas, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186128

ATO Nº 751/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL  DA  ASSEMBLEIA  
LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DE RONDÔNIA, no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do Art.13 
da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, 
resolve:

E X O N E R A R

JOSE MARIO DA SILVA AMORIM, do Cargo de 
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código 
AT-17, do Gabinete do Deputado Laerte Gomes, a 
contar de 01 de abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186029

ATO Nº 754/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no 
uso de suas atribuições legais e, nos termos do 
Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de 
fevereiro, resolve:

N O M E A R

LILIANE DE JESUS DOS SANTOS DAS NEVES, 
para exercer o Cargo de Provimento em Comissão 
de Assessor Parlamentar, código AP-12, no Gabinete 
do Deputado Delegado Lucas, a contar de 01 abril de 
2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186132
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ATO Nº 762/2024-SUP-RH/ALERO

O  SECRETÁRIO  GERAL  DA  ASSEMBLEIA  LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DE RONDÔNIA, no uso de suas 
atribuições legais e, nos termos do Art.28 do §4º da LC nº 1056/2020, publicado em 28 de fevereiro, e considerando 
o Processo SEI nº 100.017.000039/2023-97, resolve:

P R O R R O G A R

A Comissão de Trabalho Temporária para apuração de Possível Descumprimento Contratual, do Contrato nº 
011/ALE/2022, instituída pelo ATO Nº 687/2023-SUP-RH/ALERO, publicado no Diário Ofi cial da ALE/RO nº 179 de 
05 de outubro de 2023, no período de 60 (sessenta) dias, a contar de 08/04/2022.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186248

ATO Nº 758/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no uso de suas 
atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R

RODRIGO DE ALMEIDA CRUZ, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, 
código AP-12, no Gabinete do Deputado Delegado Lucas, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186141

ATO Nº 755/2024-SUP-RH/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA , no uso de suas 
atribuições legais e, nos termos do Art.14 da LC nº 1.056/2020, publicado em 28 de fevereiro, resolve:

N O M E A R

THAIS MAIARA DE FREITAS TELES, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Assessor de Gabinete 
III, código DAG-06, no Gabinete do Deputado Delegado Lucas, a contar de 01 abril de 2024.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral ALE/RO

SEI nº 0186134
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Ato de Diária nº 0185600/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho/RO ao município de Ji-Paraná/RO, no período de 09/04/2024 a 12/04/2024, com a fi nalidade de participar do curso 
presencial de “Rotinas de Folha de Pagamento: E-social e FGTS Digital,” conforme processo nº 100.272.000115/2024-24.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200172367 Ailton José da Silva Gerente da Folha de Pagamento Folha de Pagamento
200173485 Bruno França Barros Assessor Especial Recursos Humanos

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185600

Ato de Diária nº 0185612/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Jaru/RO 
ao município de Porto Velho/RO, no período de 08/04/2024 a 11/04/2024, com a fi nalidade de fazer a segurança 
do Deputado Estadual Luís do Hospital e conduzir o veículo, para cumprimento de agenda parlamentar, processo nº 
100.561.000021/2024-08.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200174174 Enedino Domingues da Silva Neto Assessor de Segurança Assessoria de Segurança

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185612

Ato de Diária nº 0186241/2024-SUP-RH/DEP-PREV/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao deputado estadual Jean Henrique Gerolomo de Mendonça, matrícula nº 200170539, 
pelo deslocamento via transporte terrestre de Pimenta Bueno/RO a Cuiabá/MT, no período de 08/04/2024 a 10/04/2024, 
para participar de uma visita institucional à Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso, com o objetivo de buscar 
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estabelecer laços de cooperação legislativas, discutir pautas de interesse comum, além de fortalecer as relações políticas 
entre os estados, conforme processo nº 100.052.000060/2024-47.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0186241

Ato de Diária nº 0185637/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

Considerando o que consta no  DESPACHO Nº 0185540/2024-ALE/SEC-GERAL, processo n. 100.042.000082/2024-26.

RESOLVE:

Tornar sem efeito o ATO DE DIÁRIA Nº 0185310/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO, publicado no Diário Ofi cial 
da ALERO n. 60, pág. 635, datado de 05/04/2024, concedendo 05 (cinco) diárias ao servidor Mateus Carlos de  ndrade, 
matrícula 200173392, via transporte terrestre de Porto Velho/RO aos municípios de Cujubim, Vale do Anari e Theobroma/
RO, no período de 08/04/2024 a 12/04/2024, com a fi nalidade Realizar registros fotográfi cos e elaboração de matérias 
jornalísticas das reuniões com autoridades municipais, conforme processo nº 100.042.000082/2024-26.

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185637

Ato de Diária nº 0185679/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 06 (seis) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/RO 
ao município de Espigão do Oeste/RO, no período de 08/04/2024 a 13/04/2024, com a fi nalidade de conduzir o veiculo 
que ira transportar os servidores da Escola do Legislativo, com o objetivo de ministrar cursos, conforme processo nº 
200.018.000133/2024-61.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200173885 Paulo José e Sousa Rocha Assessor de Direção Departamento de Contabilidade

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185679

Ato de Diária nº 0185769/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:
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Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Ji-Paraná/
RO ao município de Porto Velho/RO, no período de 09/04/2024 a 10/04/2024, com a fi nalidade de fazer a segurança 
do Deputado Estadual Aff onso Cândido, durante o cumprimento de agenda do parlamentar, conforme processo nº 
100.040.000055/2024-73.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200174226 Frank Vircuna Raymundo Bezerra Assessor de Segurança Assessoria de Segurança

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185769

Ato de Diária nº 0185780/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Ji-Paraná/
RO ao município Porto Velho/RO, no período de 09/04/2024 a 10/04/2024, com a fi nalidade de assessorar o Deputado 
Estadual Aff onso Cândido, durante as reuniões com o Público do interior do estado a fi m de tratar sobre as demandas 
coletas, Conduzir o veículo para o parlamentar durante todo trajeto,  conforme processo nº 100.040.000055/2024-73.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200172314 José Renato Alves de Souza Silva Assessor Parlamentar Gabinete do Deputado Estadual 

Aff onso cândido

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185780

Ato de Diária nº 0185809/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal/RO 
ao município Porto Velho/RO, no período de 09/04/2024 a 11/04/2024, com a fi nalidade de assessorar o Parlamentar e 
participar de reuniões na Secretaria de Estado de Agricultura e na Secretária de Desenvolvimento Econômico para tratar 
sobre projetos para o município de Cacoal e região,  conforme processo nº 100.044.000014/2024-47.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200173131 Claudenice Condaque Dourados Assessor Técnico Gabinete do Deputado Estadual 

Cirone Deiró

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185809
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Ato de Diária nº 0185824/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Cacoal/RO 
ao município de Porto Velho/RO, no período de 09/04/2024 a 11/04/2024, com a fi nalidade de fazer a segurança 
e conduzir  do veículo do Deputado Estadual Cirone Deiró no cumprimento de agenda, conforme processo nº 
100.044.000014/2024-47.

Matrícula Nome Cargo Lotação

200174118 Elcio Raasch Assessor de Segurança Assessoria de Segurança

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185824

Ato de Diária nº 0186036/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao Deputado Estadual Rodrigo Camargo Ribeiro, pelo deslocamento via transporte 
aéreo de Porto Velho/RO a Manaus/AM, no período de 10/04/2024 a 13/04/2024, om a fi nalidade de participar do 
Encontro Técnico de Comissões de Segurança Pública, adquirir novos conhecimentos relacionados à segurança pública, a 
fi m de contribuir de maneira substancial para o fortalecimento e aprimoramento das estratégias e políticas de segurança 
para Estado de Rondônia. conforme processo nº 100.046.000078/2024-28.

Porto Velho, 08 de abril de 2024. 

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0186036

Ato de Diária nº 0186049/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de Porto Velho/RO 
a Manaus/RO, no período de 10/04/2024 a 13/04/2024, com a fi nalidade de Assessorar o deputado Estadual Delegado 
Camargo, durante o evento Encontro Técnico de Comissões de Segurança Pública; Irá Realizar registros fotográfi cos e 
de áudio/vídeo com a fi nalidade de divulgar as atividades que estarão sendo desenvolvidas  a fi m de dar transparência 
e possibilitar a conferência por parte da população e dos órgãos de controle do trabalho realizado, conforme processo 
nº 100.046.000078/2024-28.
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Matrícula Nome Cargo Lotação
200174467 Rogério da Silva Camargo Chefe de Gabinete Gabinete do Deputado Estadual Delegado 

Camargo

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0186049

Ato de Diária nº 0186018/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO ao município de Guajará-Mirim/RO, no período de 09/04/2024 a 10/04/2024, com a fi nalidade  de  representar 
o Deputado Estadual Jean Mendonça na programação dos 95 anos de Aniversário da Cidade, conforme processo nº 
100.052.000059/2024-12.

Matrícula Nome Cargo Lotação
200175132 Isaque da Costa Machado Assessor Parlamentar Gabinete do Deputado Estadual Jean 

Medonça

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0186018

Ato de Diária nº 0185856/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO ao município de Guajará-Mirim/RO, no período de 12/04/2024 a 15/04/2024, com a fi nalidade verifi car o atendimento 
da população com serviços públicos de qualidades e essenciais, buscando atender a vulnerabilidade da comunidade para 
o emprego de políticas públicas resolutivas; fi scalização da infraestrutura vária do município para realização de parceria 
com o DER através do projeto Infraestrutura Urbana, bem como conduzir o veículo para deslocamento dentro da 
localidade, conforme processo nº 100.063.000087/2024-19.

Matrícula Nome Cargo Lotação

200174776 Odmar Rodrigues Barros Assessor Especial de Gabinete Gabinete da Deputada Estadual Drª 
Taíssa

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185856
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Ato de Diária nº 0185886/2024-SUP-RH/DEP-PREV/DGPEC/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução n° 486, de 
18 de agosto de 2021, e suas alterações;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho/
RO ao município de Guajará-Mirim/RO, no período de 12/04/2024 a 15/04/2024, com a fi nalidade de realizar diligências 
junto à população, coletando defi ciências no atendimento do poder público estadual à comunidade, fazer  visitas à 
unidades de saúde, como o Hospital Regional, para verifi car o andamento da obra; reuniões com a população para 
atender as necessidades de melhorias do serviços público prestado, conforme processo nº 100.063.000087/2024-19.

Matrícula Nome Cargo Lotação

200174776 Mônica de Souza Alencar Assessor Especial de Gabinete Gabinete da Deputada Estadual Drª 
Taíssa

Porto Velho, 08 de abril de 2024.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0185886
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